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Ворог намагається створити плацдарм для
наступу на Добропілля - Deep State про
те, що відбувається на Покровському
напрямку
Аналітики проєкту Deep State розповіли про активний тиск
окупантів на Родинське та Білицьке - ключові точки перед
Добропіллям на Донеччині
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Deep State - ворог рветься до Добропілля

Російські окупанти планомірно тиснуть на Добропільський відтинок
фронту, намагаючись закріпитися на підступах до міста і відрізати
його логістику. Головний удар зосереджений на ділянці Родинське -
Білицьке, де противник нарощує контроль і просочується вглиб
оборони. Сили оборони докладають максимальних зусиль, аби
зупинити ці плани, однак окрім піхоти, потужною загрозою
залишаються ворожі дрони різних типів.

Ворог продовжує активно заводити сили в окуповані Покровськ та
Мирноград і використовує агломерацію як плацдарм для подальшого
просування. Про це повідомляють аналітики проєкту Deep State.
Найгарячіша точка зараз - Добропільський відтинок, де росіяни
цілеспрямовано атакують Родинське та просочуються у напрямку
Білицького.

Білицьке має для противника стратегічне значення: це потенційний
логістичний вузол і опорний пункт для розгортання наступу на
Добропілля. Тактика просочування - коли невеликі групи піхоти
заходять у глибину через щілини в обороні - є звичною схемою дій
окупантів на цьому напрямку. Аналітики вже фіксували, як окупанти
просочуються далі вглиб після того, як руйнують будівлі та
проходять крізь них.

Ситуація на фронті. Карта Deep State

Ситуація на фронті. Мапа Deep State

Чому ворог прагне вийти на південь від
Добропілля

Вихід противника в район на південь від Добропілля стане
серйозним ускладненням для міста ще до прямого штурму. Дрони
ворога - FPV, "ланцети", "молнії", "шахеди", "мавіки" - зможуть
ефективно блокувати логістику і перебування людей у місті, навіть
не перетинаючи його. Саме тому кілька сіл на південь від
Добропілля мають для окупантів принципове значення - вони
потрібні для накопичення сил і подальшого руху.

Співзасновник і аналітик проєкту Роман Погорілий раніше прямо
назвав Добропілля наступною ціллю росіян після Покровська та
Мирнограда. 15 червня на фронті відбулося 192 бойових зіткнення,
при цьому Сили оборони продовжують зупиняти загарбників і
завдавати їм втрат на всіх ділянках.

Українські військові наразі ведуть важкі бої з піхотою
противника, яка здійснює масований тиск. На Покровському напрямку
захисники зупинили десятки штурмових дій агресора у районах
Білицького, Родинського, Шевченка, Гришиного та інших населених
пунктів. Поряд із піхотним тиском, серйозною загрозою для оборони
залишається масоване застосування ворожих безпілотників усіх
типів.

Покровськ окупований - тепер під загрозою
Добропілля

Покровський напрямок стабільно лідирує за кількістю ворожих
штурмів серед усіх ділянок фронту, а бої в центрі Родинського є
лише частиною ширшої картини тиску на Покровсько-Мирноградську
агломерацію. Окупанти поступово збільшують контроль над
Родинським, не зупиняючись на формуванні стаціонарних позицій, а
методично знищуючи забудову і рухаючись далі. Саме звідси і
виростає загроза для всього Добропільського відтинку.

Росіяни повністю окупували Покровськ та Мирноград на Донеччині,
що підтвердила актуальна карта аналітичного проєкту - обидва
міста перейшли у "червону зону". Після захоплення цих міст
російське командування поставило задачу просунутися до Гришиного,
Родинського та Добропілля. Логіка наступу ворога на
Добропільському напрямку вибудовується послідовно - від одного
міста до іншого, крок за кроком.
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